
Александар Вучић позвао Николића да прекине штрајк жеђу
среда, 20 април 2011 22:40

БЕОГРАД - Говором потпредседника Српске напредне странке Александра Вучића
и позивом на нове демонстрације против власти, вечерас је завршен протест
присталица СНС, којих је, према проценама полиције, било око 1.000.

  

"Желим да вас обавестим... Ако Николић не буде напустио болницу до Васкрса - а пошто
су нас вечерас поново испрозивали - (министар пољопривреде) Душан Петровић каже
да су неки људи погрешно наговорили Николића на штрајк - ја им поручујем, Тадић је
натерао Николића на штрајк", рекао је Вучић.

  

"Позивам све вас и целу Србију у центар Београда и онда ћемо да радимо оно што је
радио Ђинђић, па ћемо да видимо", истакао је он и позвао на мирно разилажење и
поновно окупљање "сутра и наредних дана".

  

Вучић је претходно, након извођења перформанса "Гневник" којим је почео протест,
оптужио власт да се бави тривијалним стварима и истакао да Николић жртвује себе због
Србије.

  

 „Три ударне песнице режима, РТС, Блиц и Б92...", изјавио је заменик председседника
СНС-а Александар Вучић за "Блиц", ...све што раде, раде против интереса народа.

  

"Организујемо овај перформас испред РТС-а јер га плаћамо, а не добијамо шта
заслужујемо", рекао је Вучић.
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"Сви плаћају претплату РТС-у, али морају знати да је плаћају и грађани Србије који су
против режима Бориса Тадића", додао је он.

  

"Не постоји ствар у Србији коју нису уништили уз помоћ ударних песница. Уништили су
све и сад им смета Николић. Хтели су да продају 'Телеком' мимо права и воље грађана.
Никада нас победити неће. Николић је показао колико воли Србију", рекао је Вучић и
најавио још протеста.

  

 Вучић је позвао власт да још једном размисли о захтеву СНС-а, да се организују
ванредни избори.

  

"Пошаљемо поруку Томи да без њега не можемо и да још једном размисли и прекине
штрајк глађу и жеђу, рекао је Вучић. "Ми ћемо га сачекати, а власт нека распише изборе
кад год хоће".

  

Велимир Илић је позвао окупљене да свако вече протестују и оценио да се власт боји
опозиције. Он је РТС назвао "зградом лажи" и позвао ту кућу да преноси истину.

  

Илић је навео да му је директор РТС-а Александар Тијанић забранио приступ у зграду
РТС због "лепотице (потпредседнице ДС) Јелене Триван", са којом је имао оштар
вербални дуел у једној емисији.

  

Према његовим речима, РТС умањује број учесника протеста СНС и преноси грађанима
да се окупља тек неколико стотина људи.

  

"Они се боје, и плаше се избора, јер немају са чим да изађу пред власт", рекао је Илић.

  

Осим Вучића и Илића демонстрантима су се обратили и Миланка Карић (Напред
Србијо) и Алекс
андар Вулин
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(Покрет социјалиста), као и 
Борислав Пелевић
(СНС).

  

"Почели сте 16. априла да пишете историју. Нисмо добили изборе, али смо добили
Николића као будућег вођу нације", рекао је Вулин и позвао окупљене да не руше зграду
РТС-а и околне објекте. "Срушићемо власт, а не излоге и трафике. Срушићемо валст, а
не животе људи".

  

Демонстранти су се окупили вечерас око 19 часова изспред зграде Радиотелевизије
Србије (РТС) у Београду, где су, уз јако полицијско обезбеђење, извели перформанс
"Гневник". На скупу су, поред Вучића, присутни и Велимир Илић, Александар Вулин,
Јоргованка Табаковић и други функционери СНС-а.

  

(Блиц)
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